



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПТИЦЕФАБРИКА "РЕФТИНСКАЯ"

**Извещение № 381/16 от 21.12.2016 г. о проведении запроса предложений
на право заключения договора на поставку продуктов питания, предназначенных
для производства продукции Заказчика**

п. Рефтинский

Заказчик: 624285, Россия, Свердловская область, пос. Рефтинский, Открытое акционерное общество «Птицефабрика «Рефтинская», тел. (34365) 3-18-81, e-mail: factory@reftr.ru.

Настоящим приглашаются к участию в запросе предложений любые юридические лица независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала, или любые физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели.

Предмет договора	Поставка продуктов питания, предназначенных для производства продукции Заказчика.
Способ закупки	Запрос предложений
Количество, объем поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг	<ol style="list-style-type: none">1. Поставка ориентировочно 12 768 кг товара;2. Поставка следующего перечня товара в следующем объеме: Крупа гречневая ГОСТ 55290-2012: 2 400 кг Крупа перловая ГОСТ Р 5784-60: 10 368 кг В стоимость товара включены: НДС, упаковка, маркировка, транспортные расходы по доставке товара на склад Заказчика. <p>Участник перед, и/или при подаче Заявки, но до момента проведения процедуры вскрытия конвертов с Заявками Участников, обязан предоставить Заказчику тестовую партию товара, для проведения экспертиз на соответствие технических характеристик товара, требованиям заявленным Заказчиком, в количестве: 1 кг крупы гречневой, крупы перловой с обязательным приложением Документов подтверждающих качественные характеристики товара, Сертификаты/ декларации качества товара, паспорта/ удостоверения качества, технические характеристики, а также сопроводительные письма с Указанием Предмета Договора/Торгов, и даты проведения процедуры вскрытия конвертов с Заявками Участников.</p>
Место и порядок поставки товара, выполнения работ, оказания услуг	Товар поставляется партиями собственными силами и средствами Участника по заявке Заказчика переданной по факсимильной связи и/или электронной почте, и/или иным не запрещенным законодательством способом, на склад Заказчика по адресу: 624285, Свердловская обл., п. Рефтинский, ОАО «Птицефабрика

	«Рефтинская».
Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цен лота)	649 440,00 руб. (шестьсот сорок девять тысяч четыреста сорок руб. 00 коп.), в том числе НДС 10% 59 040,00 руб., упаковка, маркировка, транспортные расходы по доставке товара на склад Заказчика по адресу: 624285, Свердловская обл., п. Рефтинский, ОАО «Птицефабрика «Рефтинская».
Период действия договора	С момента подписания его сторонами и действует до 30.11.2017 г. и/или до полного исполнения сторонами обязательств.
Минимально необходимые требования, предъявляемые к закупаемым товарам (работам, услугам)	<p>Крупа гречневая: Крупа гречневая ГОСТ 55290-2012 1 сорт получаемую из пропаренного или не пропаренного зерна гречихи путем отделения плодовых оболочек от ядра. Гречневая крупа предназначается для пищевых целей, а также для промышленной переработки. Крупа гречневая должна соответствовать требованиям и нормам: цвет кремовый с желтоватым или зеленоватым оттенком, без затхлого плесневого и других посторонних запахов крупы, без кислого, горького и других посторонних привкусов.</p> <p>Крупа перловая: Крупа перловая 1 сорта вся поставляемая продукция должна соответствовать ГОСТ Р 5784-60. Запах свойственный перловой крупе без плесневелого затхлого и других посторонних запахов. Вкус свойственный перловой крупе без кислого и других посторонних привкусов. Упаковывание перловой крупы должно производиться в мешки не ниже второй категории вместимостью 50 кг. Мешки для упаковывания должны быть чистыми, сухими, крепкими, без постороннего запаха и не заражёнными вредителями хлебных запасов. Зашивка мешков с перловой крупой производится машинным способом нитками с оставлением гребня по всей ширине мешка. На каждом мешке должны быть указаны: наименование продукции, вида, сорта; масса нетто продукции; дата выработки (год, месяц). Документы, предоставляемые соответствующие по показателям стандарту – это очищенное, шлифованное и полированное ячменное зерно. Продукт белого с желтоватым оттенком, со свойственным ячменной крупе запахом без посторонних привкусов, не горький, не кислый. Настоящий стандарт распространяется на крупу ячменную, получаемую из крупяного ячменя путем удаления цветковых пленок, частично плодовых и семенных оболочек и зародыша с обязательным шлифованием и полированием для перловой.</p>
Требования к Участникам закупки.	При размещении заказа в соответствии с порядком применения требований по правоспособности, квалификации и репутации участников размещения заказа, определенных Положением «О закупке товаров, работ, услуг ОАО «Птицефабрика «Рефтинская», а также Федеральным законом от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», устанавливаются

	<p>требования согласно соответствующих пунктов Закупочной документации.</p> <p>Заказчиком установлено ограничение по участию в запросе предложений: Участником могут быть только СМП (Субъекты малого предпринимательства) и ССП (Субъекты среднего предпринимательства).</p>
<p>Срок, место и порядок предоставления документации о закупке, размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой Заказчиком за предоставление документации, если такая плата установлена Заказчиком, за исключением случаев предоставления документации в форме электронного документа</p>	<p>Заинтересованные лица, в период подачи заявок, могут получить полную информацию о закупочной процедуре на сайте ОАО «Птицефабрика «Рефтинская» и на Общероссийском официальном сайте Госзакупок в сети Интернет в форме электронного документа.</p> <p>Плата за предоставление документации не предусмотрена.</p> <p>Подача Заявок Участниками осуществляется по адресу Заказчика: 624285, Свердловская обл., п.Рефтинский, Открытое акционерное общество «Птицефабрика «Рефтинская». Кабинет 308</p>
<p>Место вскрытия, рассмотрения, оценки заявок Участников на предмет соответствия требованиям выдвинутым Заказчиком и подведения итогов закупочной процедуры.</p>	<p>624285, Свердловская обл., п.Рефтинский, Открытое акционерное общество «Птицефабрика «Рефтинская». Кабинет 308</p>
<p>Дата начала подачи заявок</p>	<p>21.12.2016 г.</p>
<p>Дата и время окончания срока подачи заявок</p>	<p>19.01.2017 г. 15-00 (время местное). По усмотрению Заказчика данные сроки могут быть перенесены</p>
<p>Дата и время вскрытия конвертов</p>	<p>19.01.2017 г. 15-00 (время местное). По усмотрению Заказчика данные сроки могут быть перенесены</p>
<p>Дата и время рассмотрения заявок</p>	<p>19.01.2017 г. 15-30 (время местное). По усмотрению Заказчика данные сроки могут быть перенесены</p>
<p>Дата и время подведения итогов</p>	<p>19.01.2017 г. 16-00 (время местное). По усмотрению Заказчика данные сроки могут быть перенесены</p>
<p>Контактные лица</p>	<p>Экономист отдела по работе с контрагентами – Мальцева Светлана Павловна, тел. 8 (34365) 37-258; e-mail: tender2@reftp.ru</p> <p>Инженер отдела материально-технического снабжения – Малыгина Татьяна Анатольевна</p>

Настоящее извещение о проведении запроса предложений является неотъемлемой частью Закупочной документации. Сведения, содержащиеся в настоящем извещении соответствуют сведениям, содержащимся в Закупочной документации.

Извещение о проведении Запроса предложений подлежит размещению в сети Интернет на сайте Общества и на официальном общероссийском сайте Госзакупок.

Председатель Закупочной комиссии

О.И. Попов